Jeudi 25 juin CE1:

LECTURE documentaires : Le haricot
Voir lien :
Je lis, j’apprends, je vérifie ce que j’ai compris

Orthographe Je révise mes mots : liste de mots invariables

Conjugaison : révisions
Conjugue chaque verbe a I'imparfait, au présent et au futur :

Hier, je (travailler, imparfait) tres bien.
Aujourd’hui, je (travailler, présent) tres bien.
Demain, je (travailler, futur) trés bien.

Hier, nous (jouer, imparfait) aux cartes.
Aujourd’hui, nous (jouer, présent) aux cartes.
Demain, nous (jouer, futur) aux cartes.

Hier, ils (avoir, imparfait) froid.

Aujourd’hui, ils (avoir, présent) froid.
Demain, ils (avoir, futur) froid.

Orthographe : Accorder le groupe nominal : voir lien

Mathématiques :

CE1 : calcul mental :

Utiliser les tables des multiples dans une situation d’achat

@ Dire : « Une figurine de sorcier colte 5 €. Combien coltent:3;9;2;
8 ou 5 figurines ? » écrire le prix.

@ Dire : « Un stylo colte 4 €. Combien coltent 2 ; 3 ;5 ; 6 ou 8 stylos ? »
« Une balle colte 3 €. Combien codtent 2 ; 3 ou 5 balles ? »

Vérifier en utilisant les tables de 3 et 4.

Fichier : fiche 96 page 124

Je calcule en utilisant mes connaissances sur les nombres :

- quand j’additionne (j'ajoute) deux nombres en ligne, jajoute les unités, les dizaines
et les centaines

- méme méthode quand je soustrais (j’enléve)

- je dois connaitre mes tables de multiplication

Vous pouvez aussi vous amuser a chercher des informations sur la page suivante
(page 125, a l'oral ou a I'écrit) : La visite touristique



Sciences : Cycle de vie voir lien

Lecture :

1 — Quelles parties du haricot consomme-t-on ?

On en consomme :

- soit le fruit (qu’on appelle la gousse) : le haricot vert mangetout (le plus commun), le
haricot beurre ou le haricot coco plat.

- soit la graine : le haricot a grains (les grains sont appelés haricots secs)

2 — Le haricot est-il une plante annuelle ou vivace ? Explique ce que cela signifie.
Le haricot est une plante annuelle : c’est une plante qui vit moins d’'un an

3 — A quelle période de 'année séme-t-on les graines de haricot ?

Pour la semer, il faut attendre que la température moyenne atteigne 15°C. Le semis
est donc pratiqué de mai a ao(t.

Conjugue chaque verbe a I'imparfait, au présent et au futur :

Hier, je travaillais tres bien.
Aujourd’hui, je travaille tres bien.
Demain, je travaillerai tres bien.

Hier, nous jouions aux cartes.
Aujourd’hui, nous jouons aux cartes.
Demain, nous jouerons aux cartes.

Hier, ils avaient froid.
Aujourd’hui, ils ont froid.
Demain, ils auront froid.

Le pluriel des noms en AL et AlL
CORRECTION
Je m’entraine
des animaux
des journaux
des bocaux
des caporaux
des bals

des canaux
des totaux

les carnavals
des chacals
des généraux
des émaux
des vitraux
des soupiraux
des détails
des travaux
des coraux
des rails

des ails
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E Ecris le nombre qui convient, ) B Ecris le nombre qui convient.
? 6 dizaines + 3 unités = 0> : 7 dizaines + 9 unités = :,"_3
5 centaines + 3 unités = S02 8 centaines + 2 centaines = 1000
3 centaines + 5 dizaines= 250 2 centaines + 4 unités = L0Y
| 7 dizaines + 4 dizaines= 7112 ‘ 3 centaines + 5 dizaines = 250
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4 Voiciquatrenombres: 420 5 80 20
*

Comment obtenir 100 en utilisant deux de ces nombres 7
Enaffectiant une-addition: 80+ 20 =100

En effectuant une soustraction: 170 — 70 =100

En effectuant une multiplication: 70 x S =100

%,

124 = Cantvingt-guatre



La visite touristique

Riviére souterraine de [ flven
11 6 hm du village de Calcaen...

Décovurez un paysags mervelllew de grotles,
de stalactites, de casoaaes...

* Promenade en barque, & 60 m sous terre,
* Durde de la visite : 1h 15 min.
* 10 personnes maximum par bargue.

Ciuvart tous les jours

du 177 avril Enfm.'ra E .
au 11 novembra. MHHH:?E

&' Décris Faffiche \!.:t ies renszignements qu'elle fournit. Réponds aux questh.:ns-.
« A quelle distance du village de Calcaven est situge la rividre 2 b Jew

» Quelle est |a longueur du parcours ? %00

« Peut-on faire cette visite le 15 mal? S

= Explique pourquoi : Tk ot din AT il an. M mastmiL.

I

B = Quelle est la durée de |a visite ? AL AS wan..

f = Maxime arrive & 10 h. || doit repartir 3 midi. A-t-Il le temps de faire la visita 7 Bl

B * Une famille de + personnes et une autre famille de & personnes

: veulent monter dans la méme bargue. Est-ce possible 7 Dus !
* A I'entrée, up groupe de 48 personnes attend pour monter dans les barques.
Combien faudra-t-il de barques ? i
i) gc,w{m S Mo,
H‘Fh v!site ln riviére avec sa mére, son pére et ses deux fréres, ]
# Quelle somme vont-ils payer pour les entrées ? d

125 = Cant-vingt-cing



